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Лидер Напредњака Томислав Николић појео је данас на Васкршњем пријему у
Партријаршији јаје, парче гибанице и ћевап и тиме је коначно, јавно и званично, окончао
седмодневни штрајк глађу, сазнаје "Блиц". Претходно је Николић присуствовао
Васкршњој литургији у Саборној цркви одакле је са патријархом Иринејом, министром
полиције Ивицом Дачићем и министром вера Срђаном Срећковићем прешао у зграду
Српске патријаршије.

  

Николић је рано јутрос напутио Београдски клиничко-болнички центар у Новом
Београду, у којем је био од 17. априла због штрајка глађу и жеђу.

  

Васкршњој литургији у Саборној цркви су, поред многобројних верника, присуствовали и
Дачић и Срећковић, а нешто касније је у цркву је ушао и Николић. Лидер напредњака се
причестио, а после кратког задржавања у цркви, Дачић, Срећковић и Николић су са
патријархом Иринејом прешли у Патријаршију.

  

Патријаршију су, после сат времена, најпре напустили Дачић и Срећковић, а десетак
минута касније и Николић. Срећковић је, по изласку из Патријаршије, рекао новинарима
да није време за политику, већ за празник који се слави у кругу породице.

  

Уместо Николића, новинарима се обратио адвокат Владимир Божовић, који је рекао да
се Николић захваљује медијима што су пратили његов штрајк глађу и жеђу протеклих
дана. Божовић је рекао да је Николић прихватио позив патријарха Иринеја, митрполита
Амфилохија и владике Иринеја бачког да Ускрс проведе у кругу породице. Упитан да ли
је Николић прекинуо штрајк глађу, Божовић је рекао да су Николић и патријарх
разменили честитке и да је Николић појео ускршње јаје.

  

Николић је започео штрајк глађу и жеђу 16. априла, а сутрадан је био пребачен у
Београдски клиничко-болнички центар где је био све до јутрос.
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Лидера напредњака синоћ је, по благослову патријарха Иринеја, посетио митрополит
црногорско-приморски Амфилохије који га је позвао да прекине штрајк и дође на
литургију у Саборну цркву.

  

Патријарх Иринеј раније није подржао Николићев штрајк глађу и жеђу, рекавши да то
није у складу са хришћанством и да постоје други начини да се он бори за своје
полилтичке циљеве.

  

(Блиц)
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